
Nivel A1 

Complete los espacios en blanco con la conjugación correcta del verbo entre 

paréntesis. 

Tras el chino mandarín, el español ____(ser) la segunda lengua materna del mundo 

por número de hablantes, aunque por razones demográficas el porcentaje de 

población mundial que _____(hablar) español como lengua nativa _______(estar) 

_________(aumentar), mientras que la proporción de hablantes de chino e inglés 

_______(desciende).  

(El Mundo(2014).El español, segunda lengua más utilizada ya en Facebook y 

Twitter. Recuperado de 

https://www.elmundo.es/cultura/2014/06/21/53a57e2fca474134578b4571.html) 
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Respuesta: 

Tras el chino mandarín, el español es la segunda lengua materna del mundo por 

número de hablantes, aunque por razones demográficas el porcentaje de población 

mundial que habla español como lengua nativa está aumentando, mientras que la 

proporción de hablantes de chino e inglés desciende. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


